



Гиагинским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего ребенка

Утром 01 марта 2012 года в домовладении по улице Федоренко хутора Семено - Макаринский, Шовгеновского района обнаружено тело 1-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проводится доследственная проверка.

Установлено, что 01 марта текущего года родители ребенка вызвали «Скорую медицинскую помощь» в связи с плохим самочувствием сына. Приехавшие медицинские работники констатировали смерть ребенка. Семья мальчика характеризуется положительно. По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы причиной смерти мальчика явилась механическая аспирационная асфиксия рвотными массами.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/619142>